

ŽIADOSŤ

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

1. Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu

Opatrenie	1.2 - Regionálne / Top podujatia
Názov projektu	Vôňa agátu - Deň otvorených pivníc
Miesto realizácie - mesto / obec	Malý Horeš
Okres	Trebišov
Kraj	Košický
Začiatok realizácie projektu	1.5.2022
Koniec realizácie projektu	29.7.2022
Celkový rozpočet projektu v €	6 666,67 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	6 000,00 €
Povinné spolufinancovanie v €	666,67 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	Obec Malý Horeš
Ulica	Družstevná č.233/33
PSČ	076 52
Obec / mesto	Malý Horeš
Okres	Trebišov

Kraj	Košický
Číslo telefónu	0907349797
Email	csabafurik@gmail.com
Právna forma	obec
IČO	331724
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE
Od kedy ste členom OOCR?	

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Csaba Furik	0907349797	csabafurik@gmail.com

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	csabafurik@gmail.com
Meno a priezvisko	Csaba Furik
Číslo telefónu	0907349797

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

<p>Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov za posledné 3 roky, max. v rozsahu 1000 znakov.</p>	<p>Žiadateľom je obec Malý Horeš, ktorá má záujem organizovať už XIII. ročník kultúrno-gastronomického festivalu "Vôňa agátu-Deň otvorených pivníc". Obec organizuje toto podujatie každoročne a zároveň má skúsenosti s organizovaním mnohých kultúrnych slávností a podujatí. Zároveň výraznou mierou podporuje činnosť kultúrnych subjektov v obci ako je knižnica, citarový súbor či ženský spevácky zbor, ktoré sa týždenne stretávajú na skúškach a pravidelne vystupujú nielen v obci, ale aj v Medzibodroží, Použí a Maďarsku. Amfiteáter v priestoroch vínnych pivníc je dejiskom mnohých vystúpení, najmä pri príležitosti pravidelných akcií ako napríklad "Deň otvorených pivníc" a "Medzibodrožský kultúrny festival".</p>
--	--

POPIS PROJEKTU

CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	<p>XIII. ročník podujatia "Vôňa agátu" je v prvom rade zážitkový projekt s hlavným cieľom oživiť staré vinohradnícke tradície oblasti, v ktorých sa víno vyrába a priblížiť a ponoriť návštevníka nielen do pestovania a spracovania vína, ale aj do samotnej histórie a tradícií v danej oblasti. Hlavnou ideou a stredobodom podujatia je ochutnávka vín, ktorá je doplnená každoročne úspešnými vystúpeniami folklórnych súborov a hudobníkov nielen zo Slovenska, ale aj zo zahraničia. V rámci podujatia budú môcť návštevníci absolvovať aj remeselné workshopy, spoznať tradičnú miestnu kuchyňu či zažiť pestrý program venovaný aj deťom. Do projektu budú ako partneri a spoluorganizátori zapojený Spolok vinohradníkov a vinárov POLYHOS - degustačná časť, OZ CSEMADOK Malý Horeš - kultúrna časť a KCMaP</p>
--------------------------	---

	<p>kultúrne zariadenie KSK-Kráľovský Chlmec. Obec Malý Horeš je obcou Kráľovsko-Chlmeckej oblasti, ktorá patrí medzi starobylé vinohradnícke obce a leží v juhovýchodnej časti Východoslovenskej nížiny na južnom úpätí Kráľovských kopcov a na mladoštvrtohornej nive Tisy s mŕtvymi ramenami a pieskovými presypmi. Z pohľadu turistickej atraktivity sa jedná o jedinečné a úchvatné miesto plné historických tufových pivníc, malebných dediniek s bohatou históriou, ktorú svojou tvrdou a svedomitou prácou neustále oživujú pestovatelia vín a miestny obyvatelia. O príjemný zážitok z podujatia sa postarajú malohorešské pivnice zo 16. storočia - ide o najväčší komplex pivníc v celom Medzibodroží a širokom okolí, ktoré sa nachádzajú mimo zastavanej časti obce, v agátovom háji. Neodmysliteľnou súčasťou je aj javisko prírodného amfiteátra zasadeného priamo v areáli pivníc, ktorý bude aj tento rok dejiskom nezabudnuteľných vystúpení. Celý tento areál je preto dokonalým miestom pre realizovanie podujatia tohto charakteru. Podujatie je nesmierne významnou udalosťou pre miestnu komunitu vinárov, umelcov, remeselníkov ale aj občanov, ktorý svojou prácou prezentujú krásu svojho kraja a priťahujú každoročne viac a viac návštevníkov. Predpokladaný termín podujatia je stanovený na 20. a 21. mája, čo predstavuje ideálny čas kvitnutia agátu, ktorý dodá celému podujatiu jedinečnú atmosféru.</p>
<p>MEDZINÁRODNÝ CHARAKTER PODUJATIA</p>	<p>Napriek tomu, že sa jedná o festival regionálneho charakteru, tak má každoročne aj významný nadnárodný charakter nakoľko priláka vďaka svojej polohe a programu veľké množstvo zahraničných návštevníkov najmä z Maďarska a Ukrajiny.</p>
<p>CIEĽOVÉ SKUPINY</p>	<p>Cieľovou skupinou sú nielen osoby nad 18 rokov, ale aj rodiny s deťmi, pre ktoré bude pripravený rovnako bohatý program.</p>
<p>PROGRAM PODUJATIA</p>	<p>Hlavným programom je ochutnávka vín a prezentácia približne 20 miestnych vinárov. Kultúrny program bude tradične pozostávať z vystúpení folklórnych súborov a hudobníkov zo slovenskej a zahraničnej scény, no oproti minulým ročníkom bude doplnený a väčšiu hviezdu, ktorá bude popri tradične bohatom programe vinárov hlavným ťahúňom podujatia. Oproti minulým rokom sa rozšíri aj ponuka pre rodiny s deťmi, ktorých bude čakať sprievodný program s množstvom kreatívnych workshopov a atrakcií, čím sa výrazne zatraktívni aj ponuka pre najmenších. Podujatie nezabudne aj na vynikajúcu tradičnú miestnu kuchyňu, ktorá za priaznivých okolností (pandemická situácia) bude taktiež veľkým ťahákom podujatia a spolu s miestnymi vinármi a rozkvitnutým agátovým hájom dotvorí jedinečnosť a nezameniteľnosť tohto podujatia.</p>
<p>PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ CESTOVNÉHO RUCHU</p>	<p>Hlavný program v podobe ochutnávky vín doplnený o kultúrne a remeselné atrakcie každoročne láka viac a viac návštevníkov. Rozšírením ponuky a programu podujatia sa tento rok ešte viac zväčší potenciálna cieľová skupina. Podujatie ponúka 2 bohaté dni plné zaujímavého programu, čím zvyšuje aj počet prenocovaní návštevníkov v Košickom kraji. Vyššie množstvo prenocovaní pomáha aj okolitým pamiatkam a atraktivitám cestovného ruchu, ktorých návštevnosť aj vďaka tomuto podujatiu rastie. Každoročné skvalitňovanie a rozširovanie hlavného programu spojeného s ochutnávkou vín od lokálnych producentov pomáha v značnej miere aj rastu konkurencieschopnosti v danej oblasti na tomto území a vytvára potenciál pre vznik nových partnerstiev, taktiež je motiváciou pre lokálnych producentov na skvalitňovanie služieb, ktoré následne poskytujú návštevníkom. Nadnárodný charakter podujatia pomáha zvyšovať záujem o navštívenie Košického kraja aj za hranicami čo výrazne znásobuje prínos pre rozvoj cestovného ruchu.</p>
<p>PREDPOKLADANÝ POČET NÁVŠTEVNÍKOV</p>	<p>1500</p>

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
príprava podujatia	1.5.2022	19.5.2022
realizácia podujatia	20.5.2022	21.5.2022
vyhodnotenie a uzavretie podujatia	22.5.2022	29.7.2022
PROPAGÁCIA PROJEKTU	Podujatie je vďaka svojej histórii veľmi dobre známe nielen na Slovensku ale aj v krajinách ako Maďarsko, Ukrajina, Rumunsko či Česká republika. O jeho propagáciu sa starajú najmä televízne spoločnosti, spravodajské portály, ako aj webové stránky obce Malý Horeš (malyhores.sk, kisgeres.eu). Propagácii pomáhajú aj samotní vinári, ktorí každoročne prilákajú stovky ľudí na ich degustácie a prezentácie.	

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

<input checked="" type="checkbox"/> všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;
<input checked="" type="checkbox"/> nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;
<input checked="" type="checkbox"/> že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;
<input checked="" type="checkbox"/> nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;
<input checked="" type="checkbox"/> nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;
<input checked="" type="checkbox"/> nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;
<input checked="" type="checkbox"/> mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);
<input checked="" type="checkbox"/> som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;
<input checked="" type="checkbox"/> nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa IBA na obce);
<input checked="" type="checkbox"/> som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);
<input checked="" type="checkbox"/> mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;

✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;

✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;

✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2022", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

Rozpočet Vôňa Agátu.xlsx

popis

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.



názov

ičo.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.



názov

ičo.pdf

popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa



názov

osvedčenie.pdf

popis

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Stručný popis minimálne trojročnej histórie

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Mediálny plán alebo plán publicity podujatia v danom roku.

IBA OPATRENIE 1.2 Regionálne/TOP podujatia: Stručný popis histórie podujatia alebo Koncepcia smerovania podujatia.



názov

História podujatia Vôňa agátu - Deň otvorených pivníc..docx

popis

Meno a priezvisko osoby
vyplňajúcej formulár

Csaba Furik

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.